



CBA发生史上最严重斗殴事件 辽宁三将回家养伤

16日晚,在成都进行的CBA总决赛第三场比赛结束,四川队主场109:104战胜辽宁,将总比分反超为2:1,四川球迷高喊“雄起”。不过,赛后却发生了CBA史上最严重的斗殴事件——在辽宁队下榻酒店门口,四川球迷与辽宁队球员发生冲突,双方大打出手,场面非常混乱。当地公安机关已经介入调查。昨天下午,辽宁队的郭艾伦、贺天举、刘志轩三名球员已经乘飞机返回沈阳。医院开出的证明显示,贺天举掌骨骨折。

据悉,比赛结束后,双方队员都乘坐大巴返回酒店,因主队住在同一家酒店,酒店门外,早已聚集了不少辽宁和四川的球迷,他们大多是为了得到球员的签名或合影。据一名现场球迷表示,双方在球队大巴到来之前,就已经有一些言语上的冲突。当辽宁队下车后,现场突然混乱起来了。

通过网上传出的几段视频来看,郭士强和助教接君等人在护送一名戴着围巾的辽宁队家属时,郭艾伦和其他几名辽宁球员被围在身后。后者与球迷发生正面冲突,相互厮打。有网友称是郭艾伦和贺天举的父亲与四川球迷发生冲突后有身体上的接触,引发了双方的进一步大规模冲突。辽宁队主教练郭士强当晚拒绝了记者的采访要求,匆

匆离开大堂。总经理严晓明则表示:“打人肯定是不对的,但自己亲人被人打的时候的那种反应,我想每个人都会感同身受的。”

据了解,事情发生之后,赛事承办方、双方俱乐部及四川、成都两级公安机关等进行了以下几项工作:一、已安排5名自述身体不适人员(3名球员、1名球迷和1名酒店保安)前往医院检查,赛事承办方、四川和辽宁俱乐部方面在事发后派出代表共同前往医院,看望、慰问相关人员;二、当地公安机关已经正式介入,正在依法对此次冲突进行调查处理;三、有关各方深刻吸取教训,落实各自责任,强化安保措施,确保后续赛事安全进行。

据《辽沈晚报》微博透露,郭艾伦、贺天举、刘志轩三名球员已经飞回沈阳养伤。从网上曝出的一份四川大学华西医院为贺天举开具的诊断证明显示:贺天举右手第五掌骨远端骨折,断端成角,稍错位,邻近软组织肿胀。

一度有消息称,接下去的总决赛将延期举行,但随后这一消息被否认,央视解说员于嘉昨天也在微博上确认,今晚的总决赛第四场比赛将如期进行。这也意味着辽宁队将在缺兵少将的情况下面对第四场总决赛。
本报综合报道



▲郭艾伦手缠绷带回到辽宁。

公益训练营明天苕湖开课 “跑马”大咖李子成分享参赛秘笈

本报讯(记者 戴斌 通讯员 吴红波) 山地马拉松和城市马拉松当然有区别,那么跑山地有些什么技巧?怎样才跑得科学?如何才能避免受伤?这些问题,想必每个参与者都会关注。明天上午8:00,宁波山地马拉松组委会将邀请明星选手——被称为“中国最成功的马拉松跑者”的李子成,在江北苕湖为甬城跑友上一堂公益训练课。

正是为了更好地为跑友服务,让参赛选手了解山地越野跑比赛的要求及特点,宁波山地马拉松组委会邀请了中国奥运军团的体能康复组副组长、著名运动体能康复专家陈方灿博士作为赛事常年顾问,并举行免费训练营。前两届宁波山地马拉松赛,陈方灿博士都来到宁波给跑友们进行运动体能康复和跑步知识的教授,同时还率领团队在比赛期间现场为跑友们服务。

今年由于是奥运年,为了保障中国奥运代表团的备战,陈博士无法亲自前来宁波,于是组委会和陈博士协商后,决定拍摄一个马拉松训练营系列视频讲座。这些视频,组委会将通过赛事官网、官微以及各大跑步网站和地方主要网站进行发布。

而本届比赛,训练营教练又增加了一位全国马拉松赛冠军李子成。李子成去年参赛45场马拉



松,拿下了42个冠军,被跑友们惊呼为“天神”。明天上午,苕湖现场训练营将由李子成对跑友们进行辅导、讲解,和跑友们一起体验宁波山地马拉松赛美丽的赛道。李子成和宁波跑友们分享的内容主要包括:赛前训练如何安排;赛前的饮食、准备活动如何安排;上下坡的跑步姿势怎样变化;怎样选择路线和过弯技术;上下台阶的跑势如何变化;比赛过程中饮料补给方式以及饮料的搭配等。

体彩开奖公告

大乐透第16030期:10 19 21 29 33 04 06
6+1第16030期:9 8 4 2 6 7 9
20选5第16070期:05 06 11 18 19 16
排列5第16070期:7 8 9 3 1

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)

中日韩青少年运动会征集吉祥物

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 郑先清) 由国家体育总局主办,浙江省体育局、宁波市人民政府承办的第24届中日韩青少年运动会将于今年8月23日至29日在宁波举行。记者从赛事组委会获悉,本次运动会从今天开始面向社会公开征集会徽、吉祥物和宣传标语。

中日韩青少年运动会由中国、日本、韩国三国轮流主办,该赛事的宗旨是“友谊、进步、未来”,目的是促进中日韩三国青少年体育交流,增进相互理解,提高青少年竞技水平,发现和培养优秀运动员。

运动会共设田径、篮球、排球、足球、手球、橄榄球、乒乓球、羽毛球、网球、软式网球、举重11个项目,参赛选手为中国、日本、韩国18岁以下的青少年学生。除三个国家组队参赛,承办城市亦可单独组队参赛,参赛总人数将达1000多人。

会徽、吉祥物、宣传标语的征集时间为3月18日至4月18日。应征作品必须是原创,要求主题鲜明、寓意贴切,有强烈的时代感和视觉冲击力。会徽、吉祥物作品设计内容应包括名称、意图、颜色、寓意说明,其中吉祥物设计作品应有正面图、左右侧面图及背面图。宣传标语要求言简意赅,通俗易懂,每条字数控制在20字以内。

本次征集活动设一等奖、二等奖和入围奖,分别给予300-5000元的奖励。应征作品请于2016年4月18日前邮寄(以邮戳为准)至宁波市体育局法规产业处,注明“中日韩运动会征集”,电子稿直接发送至ckjs2016@sina.com。获奖名单将于2016年5月公布。

最终解释权依法归奥雷士洁具有限公司所有

“臣妾”做不到! 奥雷士做得到!

智能马桶【盖】
免费试用

详细咨询热线:
400-829-9969

扫一扫 轻松购买!

卫浴新时代 就是要干净

ALS-T1007
先锋版

ALS-T1008
领航版

ALS-T3007
畅洁版

ALS-T3005
畅洁版